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Téma:	   	  Význam	  vzdělávání	  v	  krizové	  intervenci	  pro	  pomáhající	  pracovníky	  se	  zvláštním	  zřetelem	  k	  tématu	  
sexuálního	  zneužívání	  
	  
Vzdělávání	  v	  krizové	  intervenci	  je	  aktuálním	  tématem	  v	  oblasti	  pomáhajících	  profesí,	  autorka	  se	  rozhodla	  

zpracovat	   jej	   nikoli	   v	  celé	   šíři,	   ale	   zaměřit	   svoji	   pozornost	   na	   samotný	   význam	   tohoto	   vzdělání	   pro	  

pomáhající	   pracovníky,	   kteří	   pracují	   se	   zneužívanými	   klienty.	   Takové	   zúžení	   tématu	   bylo	   zcela	   jistě	  

prospěšné	  a	  slibovalo	  detailní	  zpracování	  zjištěných	  dat.	  	  

	  

Úvod	  splňuje	  všechny	  náležitosti,	  uvedena	  je	  motivace	  ke	  zpracování	  tématu,	  nechybí	  cíl	  práce,	  vymezení	  

vědecko-‐výzkumného	  problému	  a	   jeho	  transformace	  do	  hlavní	  výzkumné	  otázky,	  počáteční	  předpoklad,	  

typ	  výzkumného	  designu	  a	  charakter	  práce.	  	   	  	  

Autorka	  dále	  shrnuje	  podrobně	  současný	  stav	  poznání	  zkoumaného	  jevu	  a	  předkládá	  čtenáři	  teoretický	  

background,	   z	  kterého	   vychází.	   Tím	   dokládá	   dobrou	   přípravu	   již	   v	  počáteční	   fázi	   zpracování	  

bakalářského	  textu.	  	  

Následující	  kapitoly	  poskytují	  dobrý	  přehled	  o	  zásadních	  tématech	  práce,	  text	  je	  čtivý,	  psaný	  odborným	  

jazykem,	   s	  nutným	   odstupem	   a	   je	   logicky	   uspořádaný.	   Velmi	   správně	   je	   v	  kontextu	   krizové	   pomoci	  

zařazena	   kapitola	   věnovaná	   bezprostředním	   i	   chronickým	   následkům	   sexuálního	   zneužívání	   v	  dětství.	  

Značná	   pozornost	   je	   věnována	   pomáhajícím	   profesím,	   zdůrazněn	   je	   přiléhavě	   studovanému	   oboru	  

sociální	  pedagog.	  	  Podrobně	  je	  pak	  popsána	  krizová	  intervence.	  	  

Úvodní	  kapitoly	  tvoří	  plynulý	  přechod	  k	  empirickému	  šetření.	  To	  je	  realizováno	  jako	  kvalitativní,	  v	  jeho	  

úvodu	   je	   zmíněn	   výzkumný	   cíl.	   Autorka	   také	   předkládá	   teoretická	   východiska.	  Metodologicky	   správně	  

zdůvodňuje	   volbu	   kvalitativní	   výzkumné	   strategie,	   formuluje	   hlavní	   výzkumnou	   otázku,	   představuje	  

výzkumný	   vzorek	   (přehledně	   viz	   s.	   54),	   informuje	   o	   průběhu	   výzkumu	   a	   způsobu	   zajištění	   jeho	   etiky.	  

Analýzu	   dat	   prováděla	   autorka	   za	   využití	   elementů	   zakotvené	   teorie.	   Využití	   otevřeného	   kódování	   se	  

ukázalo	   jako	   dobrá	   volba,	   kategorie	   jsou	   nazvány	   metodologicky	   správně,	   jednoznačně	   z	  nich	   čtenář	  

odečte	   kvalitu	   respondentovy	   zkušenosti.	   Přesto	   bych	   zde	   měla	   drobnou	   výhradu	   k	   „zužitkování“	  

získaných	  dat	  v	  komentářích	  u	   jednotlivých	  kategorií	  –	  bylo	  možno	  vytěžit	  více,	  zejména	  pokud	  by	  bylo	  

zařazeno	   více	   parafrází	   nebo	   přímých	   citací	   nejen	   pro	   případnou	   interpretaci.	   Přineslo	   by	   to	   také	   více	  

inspirace	   (v	   rámci	   představení	   konkrétních	   osobních	   zkušeností	   respondentů)	   pro	   pomáhající	  

pracovníky,	   kterým	   je	   text	   určen.	   	   Ocenění	   zde	   zaslouží	   komparace	   zjištění	   s	  odbornými	   prameny	   (viz	  



průběžně	  s.	  56-‐69).	  Podnětná	  je	  diskuze	  výsledků,	  ve	  které	  autorka	  obsáhle	  a	  podrobně	  zodpovídá	  hlavní	  

výzkumnou	  otázku,	  opět	   je	   schopna	  porovnat	  vlastní	   zjištění	  a	  dílčí	   závěry	  s	  odbornými	  zdroji,	  nechybí	  

interpretace.	  Závěr	  práce	  přináší	  zobecňující	  shrnutí,	  jsou	  správně	  zmíněny	  limity	  provedeného	  šetření,	  

návrhy	  na	  další	  výzkumné	  směřování.	  Autorka	  konstatuje,	  že	  cíl	  práce	  byl	  splněn.	  	  

	  

Autorka	  práce	  předložila	   čtivý,	   logicky	   velmi	  dobře	   strukturovaný	   a	   odborným	   jazykem	  psaný	   text.	  Na	  

začátku	  byla	   schopna	   zúžit	   téma	  natolik,	   aby	   z	  něj	   vytěžila	  maximum	  –	   což	   až	   na	  drobnou	  připomínku	  

výše	   (a	  může	   to	   chápat	   jako	   inspiraci	   pro	  diplomovou	  práci	   spíše	   než	   jako	   výtku)	   –	   splnila.	   Prospěšné	  

bylo	   také	  prostudování	  aktuálních	  výzkumů	  na	   toto	   téma	  a	   teoretických	  základů,	  které	  zúročila	  v	  první	  

kapitole.	  Úvodní	  kapitoly	  a	  empirické	  šetření	  tvoří	  dohromady	  kompaktní	  celek,	  průběžné	  propojování	  a	  

vztahování	  dílčích	  témat	  k	  cíli	  práce	  vytvořily	  pro	  čtenáře	  příjemné	  kontinuum.	  Oceňuji	  také	  průběžnou	  

spolupráci,	   autorka	   konzultovala	   dle	   dohodnutého	   plánu.	   Maximum	   pozornosti	   věnovala	   	   počáteční	  

přípravě,	   prokázala	   mj.	   schopnost	   pracovat	   na	   obsáhlém	   textu	   zcela	   samostatně.	   Zjištění	   a	   závěry,	   ke	  

kterým	  autorka	  došla,	  jsou	  dobře	  uplatnitelné	  v	  praxi.	  	  

	  

Formální	   a	   jazyková	   stránka	   práce:	   BP	   je	   zpracována	   pečlivě,	   bez	   zásadních	   stylistických	   a	  

gramatických	  nedostatků.	  	  

Citovaná	   literatura	   a	   zdroje	   jsou	   především	   aktuálního	   data,	   vzhledem	   k	  tématu	   se	   autorka	   opírá	  

rovněž	   o	   zdroje	   tradiční.	   Rozsah	   citovaných	   zdrojů	   je	   dostatečný,	   v	   textu	   byly	   zdroje	   vhodně	   a	   logicky	  

správně	  propojovány.	  Text	  počtem	  stran	  bohatě	   splňuje	  nároky	  kladené	  na	   	  bakalářské	  práce.	   	  Oceňuji	  

využití	  cizojazyčných	  zdrojů.	  	  

	  
Připomínky	  a	  otázky	  k	  obhajobě	  bakalářské	  práce:	  	  

1	  Který	  z	  výroků	  respondentů	  byl	  pro	  Vás	  překvapující?	  	  

	  

	  

	  

Navrhované	  hodnocení:	  	  	  	  	  	  
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